
 

ORAŞUL COVASNA 
 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Covasna,  oraş   şi  staŃiune balneo – climaterică, este situată la marginea sud-estică a părŃii inferioare a 

curburii CarpaŃilor, la o altitudine de 564 -580 m, pe valea pârâului Covasna, afluent al Râului Negru, la 29 km. 
de municipiul Sfântu Gheorghe şi la 250 km de Bucureşti. Numele vine de la cuvantul slavon “cvaz”, ceea ce 
înseamna “acru-acrisor” (referire la gustul apelor minerale de aici). Teritoriul administrativ al orasului este de 
10.299 ha. 
 
 

ISTORICUL LOCALITĂłII 
La mai puŃin de 1 km de oraş se află ruinele cetăŃii dacice din Valea Zânelor, una dintre cele 

mai mari fortificaŃii dacice din Ńară. 
În 1548 localitatea este amintită  sub actuala denumire  Covasna. Oraşul cel mai mare centru 

din Ńară pentru tratarea afecŃiunilor cardiace. În centrul oraşului poate fi găsită "Balta Dracului", 
rămăşiŃă a unei erupŃii vulcanice din trecut. În secolul al XVIII-lea au fost înregistrate mai multe 
erupŃii. În imediata apropiere a oraşului se află "Valea Zânelor", zonă renumită pentru sanatoriile ei şi 
pentru priveliştea minunată.  În Covasna se întâlnesc unele dintre cele mai renumite izvoare minerale 
din Ardeal, cu o diversitate de mai mult de 1500 de elemente de compoziŃie. Exploatarea termală a 
început în anii 1880. În 1889 s-a înfiinŃat prima societate comercială de exploatare a băilor termale, iar 
apa minerală din Voineşti este îmbuteliată începând cu anul 1891. În prezent în Covasna se 
îmbuteliază aproximativ 5000 litri de apă minerală. Covasna are nenumărate băi minerale calde şi 
mofete. 
 
 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
Oraşul este alcatuit din doua localitati: oraşul propriu-zis şi satul Chiuruş. 

 
 

NUMĂRUL LOCUITORILOR, 
PopulaŃia oraşului era în 2002 de 12.512 locuitori. 

 

CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 
DistanŃa pe şosea până la reşedinŃa de judet, oraşul Sfântu Gheorghe, este de 35 km, până la Târgu 

Secuiesc 20 km, până la Brasov 60 km, iar până la Bucuresti 250 km. Oraşul este traversat de DN13E si are 
legătură cu Târgu-Secuiesc prin DJ121 si cu comuna Comandau prin DC14.  Covasna deserveste calea ferata 
(cu ecartament normal) neelectrificat Brasov-Bretcu, avand gara CFR la distant de 2,5 km de la central oraşului. 

 
 

ECONOMIA LOCALITĂłII 
Covasna beneficiază de resurse turistice importante, cu precădere naturale. Varietatea resurselor 

hidrominerale si carbogazoase, cu mare valoare terapeutică, a dat posibilitatea dezvoltării turismului balnear dar 
s-au dezvoltat totodată turismul montan şi cel de sfarşit de săptămână. Pe teritoriul staŃiunii sunt valorificate 
izvoarele de apă minerală carbogazoasă, bicarbonatată, clorurat-sodică, feruginoasă, calcică, magneziană, 
hipotonă şi hipertonă. 

 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 
Ca puncte de atracŃii turistice putem aminti cetatea Dacică, Balta Dracului, vila  prezidenŃială a fostului 

dictator Nicolae Ceauşescu, Planul Înclinat, bisericile  principalelor confesiuni, serbarea folclorică Sântilia, sau 
Nedeia  mocănească, care are loc în fiecare an, în jurul datei de 20 iulie, de sărbătoarea sfântului Ilie. 
Capacitatea de cazare a complexului balnear Covasna însumeaza aproximativ 2300 de locuri in 
hotelurile "Dacia", "Hefaistos", “Clermont”, "Montana", "Bradul", "Covasna", "Cerbul", "Caprioara", 
“Turist”, etc. În oraş se află singurul hotel de patru stele de pe raza judeŃului.  
 
  

 


